

# 范雪平：为疑难牙病患者带来希望

范雪平，河南省口腔医院牙体牙髓科退休专家。到周口德正医院定期坐诊后，她凭借精湛的技术和丰富的经验，为我市众多疑难牙体牙髓疾病患者解除了病痛，给他们带来了希望。

## 潜心钻研 勇于创新

为了给疑难牙病患者更有效和安全的治疗方案，周口德正医院率先引进牙科显微镜微创精准治疗技术。这项技术借助具有高度放大功能和清晰视野的牙科显微镜，使医生能够更准确地观察到患者牙齿内部的细微结构和病变情况，从而减少了对医生经验和手法的依赖，显著提升了治疗的精细度和准确性。

范雪平到周口德正医院坐诊以来，不仅积极推动医院牙科显微镜微创精准治疗技术的培训和应用工作，还潜心钻研，勇于探索创新，极大缓解了患者痛苦，降低了术后并发症的发生率。如今，牙科显微镜微创精准治疗方法已成为该院的一大特色，吸引了众多患者前来就诊。

作为团队的领头人，范雪平在接待患者时总是展现出极大的耐心与关怀。她会详细了解患者的病史和当前症状，并通过细致检查后做出准确诊断。针对每位患者的具体情况，她都会制订个性化的治疗方案，并在每次治疗中都全力以赴，力求达到最佳治疗效果，从而确保患者能够尽快恢复口腔健康。在她的精心治疗与悉心照料下，许多曾受牙痛长期困扰的患者不仅重获口腔健康，还找回了生活的乐趣与自信。



范雪平(左一)为患者诊治。

## 治疗疑难牙痛病 效果好舒适度高

对于那些被普遍认为难以治愈的牙病，尤其是牙脓肿等复杂问题，范雪平坚信：“只要找到正确的治疗方法，就没有绝对无法治愈的病症。”在她看来，牙脓肿的形成往往是由于牙齿内部感染物质未能得到及时有效清除。“这种情况下，传统的治疗方法可能效果不佳，并不意味着无法治愈。”范雪平说。

为此，范雪平会利用先进的牙科技术和治疗设备，采用根尖切除术等特殊疗法，以彻底清除感染物质并恢复患者的牙齿健康。

根管治疗是一种常用的牙髓炎治疗方法，但许多患者治疗后仍感到牙痛，令人苦恼。范雪平认为，这可能是治疗不彻底、根管遗漏、根管充填材料超充或欠充等原因导致的。因此，在为患者进行根管治疗时，她

强调要彻底清除根管内的感染物质，同时进行严密的充填。治疗过程中，范雪平会对根管进行精细探查和清理，确保每一个根管都能得到彻底治疗。同时，她还会根据患者的具体情况，选择合适的充填材料和充填方式，既确保治疗效果，又考虑患者的舒适度。

此外，范雪平在顽固性牙痛治疗以及疑难根管治疗的再次处理方面，展现出了卓越的专业技能。在为患者进行补牙治疗时，范雪平尤为重视牙齿的美观和功能恢复，她运用先进的材料与技术手段，确保患者在牙齿的形态、功能及外观上均能得到很好的恢复。对于牙痛患者，范雪平能够迅速而准确地诊断出疼痛根源，并实施针对性的治疗措施，有效减轻患者的痛苦。

## 利用显微根管治疗 让牙齿诊治更精准

张阿姨长期受到牙痛的困扰，尽管她多次接受根管治疗，但效果均不理想。反复发作的牙痛让她痛苦不堪。近日，她来到周口德正医院，寻求范雪平医生的帮助。

范雪平接诊后，为张阿姨仔细检查，最终发现是之前的治疗存在根管遗漏。因此，范雪平借助显微镜，对遗漏的根管进行了精细探查与清理，并实施了严密的根管充填。治疗结束后，张阿姨的牙痛得到了明显缓解，她终于摆脱了多年的病痛。

还有许多像张阿姨这样的患者，在范雪平的精心治疗下恢复了健康。她所采用的治疗方法正是显微根管治疗。

“显微根管治疗是在显微镜的辅助下为患者做根管治疗。”范雪平介绍，借助显微镜的放大功能，牙齿内部根管系统的细微结构，包括根管口位置、数目、形态及感染物质，均清晰可见。这使得医生能够彻底清除根管内的感染物质，并对根管进行严密的充填，从而消除炎症并保存患牙。

凭借范雪平的精湛技术以及显微根管治疗的应用，周口德正医院的根管治疗水平得到了显著提升。

据周口德正医院业务院长王辉介绍，医生在为患者进行显微根管治疗时，借助显微镜将根管系统放大数倍乃至数十倍，精确定位根管，使用特殊器械进行根管疏通，从而提高治疗的成功率。这有助于医生精确控制根管锉的进入深度和方向，确保充填材料与根管壁严密贴合，进而提高根管治疗的长期疗效。

范雪平表示，她钻研显微根管治疗技术，是源于对患者就诊体验的关注。面对根管钙化、根管变异、根管异物、根管遗漏等疑难问题，传统根管治疗方法往往力不从心。“显微根管治疗可以让我为患者制订个性化的治疗方案，从而更有针对性地进行处理，增加治疗成功的可能性。此外，显微根管治疗能够发现并解决传统方法可能忽略的问题，保证治疗效果。”范雪平介绍，显微根管治疗可以减少对周围组织的损伤，降低术后疼痛、肿胀和感染等并发症的发生率，更好地满足患者对口腔健康和舒适的需求。

“为患者提供优质、高效、专业的医疗服务，是我一直以来的追求。我将以更加专业的技术和更贴心的服务，赢得患者的认可与信赖。”范雪平说。

(周口德正医院 王俊)



范雪平，周口德正医院医生，曾任职于郑州大学口腔医学院、郑州大学第一附属医院、河南省口腔医院。她从事牙体牙髓病临床治疗工作30余年，擅长活髓保存、显微根管治疗、牙齿美学修复、牙齿硬组织非龋性疾病治疗等。

坐诊时间及地点：每周一、周六、周日，周口德正医院。

本版组稿 郑伟元

本版图片由周口德正医院提供

协办单位

周口德正医院

联系电话：17639760256